
生徒対象　学校評価
①そう思う　②概ねそう思う　③どちらかといえばそう
思わない　④そう思わない

評　　価　　指　　標

1 授業の内容がわかりやすい。 1

2 授業に熱意が感じられる。 2

3
授業は生徒の質問や発言を積極的に取り入れてい
る。

3

4 宿題や課題の量・内容は適切である。 4

5 定期考査の問題は、質・量ともに適切である。 5

6
板書、授業プリント等の内容は、よくまとまって
いる。

6

7 授業の進度は適切である。 7

8
生徒の質問には正しくわかりやすく回答してい
る。

8

9 テストや提出物は、速やかに返却されている。 9

10
開始のチャイムから終了のチャイムまで授業が行
われている。

10

11
学校は生徒の個性や能力を伸ばし、将来への希望
を実現させようと努力している。

11

12
進路指導を進める際、学校は生徒および保護者と
連絡を密にしながら行っている。

12

13 模擬試験は時期に応じて適切に実施されている。 13

14
学校は生徒の実情をふまえ、長期休業中の講習な
どを適切に実施している。

14

15
生徒は高校生としてふさわしい服装やマナーを身
につけている。

15

16
生徒は交通ルールを守り、正しい道路横断や安全
な自転車走行に気をつけている。

16

17
学校はいじめ等、生徒の悩みや困りごとの相談に
丁寧に対応している。

17

18 生徒会活動や部活動が活発に行われている。 18

19
学校は生徒の健康や安全を守るために積極的に取
り組んでいる。

19

20 学校は清掃や美化がゆきとどいている。 20

●学年別の否定的評価（２割を超える項目と％）：１年#４（26%)・#16(26%)　２年#４(24%)・#16(27%)　３年#16(22%)・#20(22%)
　　→昨年度の肯定的評価項目から11が抜け、3と17が加わった。 
　　（否定的評価が３割を超えている項目はない。）

●肯定的評価（全体として90%を超える項目）：＃： 1 2 3 6 8 9 10 13 15 17 18 19  

全学年（％）
回収率96.8%

１学年（％）
回収率95.8%

２学年（％）
回収率97.1%

３学年（％）
回収率97.5%

学校評価に係る生徒アンケート集計
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